

# 半夜轮胎飞了！损车贼出没！！

本报记者 徐娜

## 口述 半夜轮胎被偷了！

时间：2月11日 地点：大东区大什字街某小区 受害者：车主小刘

今天恰好小年，本来一大早心情美滋滋！没想到出门看到爱车的第一眼，心顿时凉透了。我最先看到的是车前脸，有一张大白纸上写着“赎回轮胎，打电话18643012711，报警不还胎”。这下糟了，我绕着车子走一圈，右后胎真不见了！

因为着急去买年货，我赶紧按照损贼留下的手机号码拨了过去。不过，对方警惕性很高，直接把短信发了过来：对不起了，遇到点困难处帮个忙吧，胎被我藏在很安全的地方了，收到钱后马上就能给你取回来了。”

## 旁白 进口胎“贼”惦记

为什么损贼会瞄上小刘的车？事后，小刘自我总结说：“我车停的是一个老旧小区，这车比较值钱，而且轮胎都是原装进口的。偷车贼心里比谁都清楚，卸高挡

我急于取回轮胎，特别“有诚意”地开始了与对方的短信交涉。一开始我说给300元，可是他没同意，嫌少。他说：“哥们，不是我不讲究，实在太多了，我就不废话了。诚心帮忙就别说别的了……”我继续讨价还价，跟他说：“500元吧，年前了手头都不宽裕，我理解你，你也理解我行不？互相帮一下忙，谢谢了。”

这损贼依然没有让步：“看你说话就知道你在社会上呆过，挺讲究的，那就700吧，不能再少了。”最后，我往对方提供的支付宝账号里直接打了700元钱。然后，按照对方提供的地点终于在旁边的小区楼栋里找到了自己的轮胎。

## 提醒 过年了，那些损贼也要防

实际上，像这样的损贼还有不少。记者根据采访警方并搜集资料，又总结以下几种车损贼：

### ● 砸车玻璃……

砸车玻璃盗窃的事儿，已经见怪不怪了。曾经有个这样的损贼说：“我最喜欢开放的小区，到了后半夜就没人了。里的车停得也比较集中，一宿能偷好几辆车。”而且，他还有自己的一套方法：“砸玻璃前，我都先踹一下车轱辘，要是报警器响了，我就跑。不响才砸玻璃。有些车的座套和装饰好一些，我也会砸，或许里边就有好东西。”

### ● 偷车还敲诈……

在某地曾有这样一位车损贼：一辆新车被偷了，偷车者告知“给1000元钱就还车”。车主打款后，对方狮子口再开“再给1500元”。车主的“诚信”没能消弭损贼的贪污，最后也没能收回自

己的车。可谓“赔了夫人又折兵”。

### ● 还有一夜偷四个轮的……

这事儿也发生在河北保定：一辆捷达轿车，四个车轱辘全部被偷，整个车身由几块砖头支撑着。像捷达的四个轱辘，按最便宜的价格算，全新的车胎要400元一个，轮毂150元一个，车主怎么也得损失2000多元。而小偷变卖这种旧轱辘，连胎带轮毂一个也就200元。

卖钱不多，招却够损。

### ● 还有偷油的……

有居民没车库，晚上没地方放车，就选了离家近的地方停车。每天早晨去开车，发现车里的油少了许多，也没注意，还以为油表有问题。直到有一天，他打不着火了！一点油都没了，而他前一天晚上才加的一箱油。怎么回事？爬到车下一看，发现油箱附近的那一段油管特别新，且卡子松动了。很明显：油被偷了。



李浩 摄

## 警方建议

## 安全停车注意事项

2月11日，记者采访了浑南公安分局交通科科长王义树，就如何规避损贼、安全停车给了以下建议：

### ● 路边停车要谨慎

很多朋友都喜欢在路边找免费的停车位，或者干脆停进别人的小区内或胡同里，由于缺少监管，人流也不密集，自然就容易成为

盗抢案件的高发地。奉劝各位，“花点钱买个平安”吧，选择有人看护的收费车位，或者停放在路灯附近或者有监控的区域。

### ● 优先选择地下车位

如果夜间长时间停车，优先选择车库或是地下车位，尤其是春节，因家家户户都

会放鞭炮，烟火灰尘会对车漆造成伤害，所以如条件允许要把车放在地下车库。

### ● 上下车检查“钉子”

很多人都习惯上车就开、下车就走，你的不良习惯小偷们都看在眼里了，在你走近车辆的时候快速给你放个钉子什

么的，你真反应不过来。为了安全，以后离开车辆一段时间后，回来还是先绕车检查一下吧。

### ● 不露财

这部分是重点说给女性车主的，现今很多女车主开车出门，都是大包小包、各种华

丽，但毕竟这个社会还没达到“天下无贼”的境界。所以，为了安全，您还是收敛点吧！

【新格局·新思考】2015新年系列访谈

# 付彦鸿：2015年，转型是房企发展的必经之路

本期嘉宾 沈阳方大房地产开发有限公司董事长



2014年是机遇与挑战并存的一年，是方大地产加快发展步伐的关键之年。感谢沈城百姓在过去一年里对方大·胜景的支持与信赖。在新的一年里，我们将专注产品内功，为广大百姓提供更多优质好房，在物业服务方面提升更多品质，我们会用产品打动沈阳，用服务赢得客户，让业主住得安心、放心、舒心。希望越来越多的朋友能找到自己舒心的家，与方大地产一起创建一个辉煌的2015！

值此羊年春节之际，沈阳方大房地产开发有限公司全体员工祝愿大家春节愉快！身体健康！万事如意！

——付彦鸿



### 优胜劣汰是市场必然的规律

记者：2014年的房地产市场充满变化，去库存、价格战、新营销……您认为2014年沈阳的房地产市场表现如何？如果用一个关键词概括，这个词应该是什么？

付彦鸿：2014年的房地产市场关键词应该是“艰难地去库存”。2014年楼市全面收官，房地产这一重要经济引擎失速，首次出现非政策因素的市场下行，房地产市场由此进入了全面盘整的“新常态”，也基本宣告了房地产行业黄金十年的结束。从沈阳市房地产市场来看，2014年大部分开发企业面临困境，资金压力、去库存压力，在大浪淘沙

中，一些房企甚至退出历史舞台，谋求新的发展。

优胜劣汰，这个成语适用于任何一个行业，房地产行业并无例外，这是市场规律的作用。虽然过去几个月楼市在房贷新政等的利好作用下，成交状况有所好转，但房企仍面临严峻的库存去化问题。

### 产品内在价值才是制胜法宝

记者：2014年方大胜景项目销售业绩怎样？

付彦鸿：方大·胜景项目2014年完成3亿元的销售任务，项目周围的竞品全面降价，从每平方米7000多元，降到每平方米6000多元，就是在此种情况下，方大·胜景仍然逆市销售，完成单盘3个亿的业绩，但遗憾的是并没有完成集团的销售任务。

记者：您刚刚在谈话中提出，2014年完成3亿元的销售任务，但是并未完成集团下达的销售指标，在这样的情况下，为什么不选择降价，而是要一直坚持呢？

付彦鸿：“诚信铸品牌，智慧求卓越”是沈阳方大地产一直的追求，我认为方大产品的价格与价值完全成正比，我们的品质不降，价格也不会降。项目总建筑面积28万平方米，是二环内高品质、低密度、超宜居的精品住宅。

我们坚持打造CLUB洋房，独特的室内布局率先领创沈阳的“居室功能化”时代，在注重原有户型居住功能的同时，融入创新思维，将“CLUB俱乐部”的理念赋予住宅，打造融合、享乐、开放的一体式空间。另外，我们斥资1.5亿元建设沈阳规模最大、品质最高的健身中心，将游泳、打球、康体、聚会、活动等众多功能于一身，为业主提

供从运动到待客的上佳场所，这些内在品质才是支撑项目不降价但仍然热销的原因。

### 精练产品内功以抢占市场份额

记者：2015沈阳市场可能有哪些“新常态”？方大胜景应对这些“新常态”，做了哪些准备与调整。

付彦鸿：由于房地产行业过剩产能的问题，消化周期长，2015年房企的工作重心仍然在于减少库存并优化库存结构以及改善现金流等方面。

沈阳市场也是以去库存为主，深化产品内功，提升后期服务，以适应市场变化带来的销售压力。方大·胜景除地段优势外，还精心设计了五重立体会客式园林，通过“一溪、一湖、三湾、五桥、九苑”的景观节点，巧妙地将绿色生活和公共休闲空间、私人沟通空间完美融合。方大·胜景项目为集团自有物业，对于园区的品质有更多的保障，今年，我们还将加大服务力度与方向，深耕项目内功。

记者：方大还会在沈阳继续拿地吗？如果拿地更看好哪个区域呢？

付彦鸿：目前项目还剩10亿元左右的产品，公司没有一分钱贷款，集团对我们的要求是在两年内完全消化，如果朝着这个目标发展，我们有充足的现金流，我们肯定会继续拿地，或和本集团的兄弟地产公司一起合作开发新项目。

春节之后，集团会召开房地产项目的会议，会上将针对未来的发展方向进行讨论，会议结束后才能做出决定，目前初步考虑的区域是沈河区、铁西区。沈河区东扩的规划是我目前看好的，二环内购买力强劲，城市外围区域的购买力有限，以集团对于品质的追求，我们还是选择市内区域发展。未来，我们也

管区积雪没清理  
行人滑倒致骨折  
某单位担责三成

本报讯（记者 周贤忠）下雪后，单位如不对管理区及时扫雪，万一造成人员伤害，要承担法律责任。2月11日记者从和平区法院获悉一案例，沈阳某单位因扫雪不力造成顾客摔倒受伤，法院判单位担责三成，赔偿顾客718元治疗费。

2014年3月6日，刘某去沈阳某单位办事，在单位院内滑倒，导致其右腕骨折，刘某为此支付医疗费2394元。事后刘某将该单位告上法庭，要求单位承担全部医疗费。但单位辩称，事发当时天气没有雨雪，刘某的诉讼请求不合理，不同意赔偿。

法院认为，本案中，沈阳某单位在其管理的区域范围内未能及时对积雪进行清理，导致刘某滑倒受伤，该单位对刘某的损害结果存在过错，应承担刘某所受人身侵害的三成民事赔偿责任。刘某作为完全行为能力人，其个人应对其自己的安全具有足够的注意义务，刘某本人对于损害结果存在较大过错，应承担七成责任。

法院判决沈阳某单位赔偿刘某医药费718元。

此案提醒各单位，在雪天路滑时，要及时清除管区内积雪，并采取防滑措施，以避免意外发生。

## 虚惊一场 “我被打劫了”

本报讯（记者 王远）2月2日13时11分，康平县公安局接警称，康平县S303省道上有一正在行驶的出租车上的LED显示屏显示“我被打劫，请报警”。

接警后，康平县公安局指挥中心立即联系二牛派出所、张强派出所、东升派出所武装巡逻车辆及警务工作站查找该车轨迹，组织民警解救。13时29分，办案民警接到指挥中心通报：在康平县二牛乡大莫力克村发现一辆出租车由南向北行驶，速度很快。13时35分，一辆出租车顶部LED灯显示求救信息的出租车进入民警的视线，民警将车辆逼停。民警对车辆搜查，只发现1名司机和两名女乘客，没有任何可疑情况。

经询问，出租车司机姓王，康平县人。当天中午在康平县客运站附近拉到两名去二牛乡的乘客。由于乘客带的行李比较多，可能是他帮助乘客拿行李时误碰到了报警按钮才引发了这次乌龙事件。警方提醒出租车司机，多注意车的各种功能操作，及时检查车辆情况，尽量避免一些不必要的动作触碰到紧急按钮。

在考虑尝试一些新模式，比如工业地产、商业地产等。

### 围绕产业链条寻求转型方向

记者：去年开始，部分房企开始向多元化发展，包括万科、恒大等一些品牌房企率先发出跨界转型的信号，方大地产公司是否有跨界转型的思考？

付彦鸿：随着房地产销售压力的增大，主动退出和寻求并购的中小开发商增多，行业洗牌加速，越来越多的房企走上转型道路。万科、万达、恒大、绿地等多家房地产标杆企业均有多元化转型举措，或拓展养老地产、或转型“服务商”、或发力海外地产。多元化扩张之路，房企要依托自身优势，围绕产业链横向共生或纵向延伸转型，才更容易取得成功。

目前的形势来看，房企只有转型才能谋得发展，转型不一定非要开创新的模式，将产业做实，将产品做实也是转型的一种。方大地产也会进行一些转型尝试，比如发展社区商业、综合型商业或者将我们的公寓发展成为快捷酒店等。

本报记者 杨佳

### 方大战略

方大地产长期致力于对极致精品的打造。方大·胜景是方大地产入主沈城的首个项目，超一流的品质与品位决定了其具有里程碑式的意义。方大·胜景聚合众多优势资源，以卓绝手笔在铁西地区围合打造针对高端人士的专属风景宅邸，堪称区域内独树一帜的人居翘楚。现代简约的建筑风格配合以人为本的造景理念，如诗如画的浪漫境界触手可得，以风景礼献人生的至高精神不彰自显。